
DALIBOR LEBAROVIĆ URAR/HOROLOGIST

Izrada i održavanje javnih satova; 
Production and maintenance of public and tower clocks;

Obrt s tradicijom; proizvodi  i usluge / Traditional craft; products and services:

•Javni gradski satovi (''Zelena površina'', ''Pješačka zona'', ''Dugo selo'', ''Ivanid grad'')  
mehanizam ''Tjamer'', tovanjskisat s brojčanicima, jednostavni zidni sat; 

• Public city clocks, mechanisms, dial clocks, simple wall clock;

Kontakt / Contact :  Maksimirska cesta 52, 10000 Zagreb,  tel. 01 230 53 33   mob. 098 621 214

web: www.lebarovic.com e-mail: dalibor.lebarovic@zg.hinet.hr
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Tradicija urarstva prisutna je u obitelji Lebarovid ved šestu generaciju, sadašnju radionicu 
utemeljili su Simeon i Štefica Lebarovid 1947. godine u Zagrebu. Od 2001. radionicu vodi 
Dalibor Lebarovid.



Urarska radionica Lebarovid je specijalizirana precizno mehaničarska radionica za izradu, 
održavanje i popravak javnih i crkvenih satova, izradu specijalnih satnih mehanizama te
popravak ručnih i zidnih satova.



Vedina prepoznaje prezime s natpisa na zagrebačkim javnim satovima koje ‘‘održava D. 
Lebarovid urar’’.



Osim popravaka i održavanja, obitelj Lebarovid i izrađuje javne satove: jednostrane, 
dvostrane, trostrane i četverostrane.



Posebnost obrta se između ostalog sastoji u činjenici da se tu izrađuju i svi dijelovi sata: 
upravljački ormarid, kudišta, brojčanik, mehanizam s kazaljkama itd.



U svojem radu, obitelj Lebarovid upotrebljava raznovrsne alate koji se koriste za sve vrste 
satova: mali urarski tokarski stroj, bušilica, stolni urarski tokarski stroj s pripadajudim 
dijelovima, brusilica i drugi sitni alati. 



Dalibor Lebarovid provjerava dijelove preciznog urarskog mehanizma.



Urarski alat.



Stare zidne ure.



Urarski mehanizam mogude je primijeniti i za izradu modela planetnog sustava.



Prenošenjem o njegovanjem znanja i iskustva s ‘’oca na sina’’održana je dugogodišnja 
kvaliteta, a privrženost urarstvu omogudila je opstanak obiteljskog obrta.



Javne i toranjske satove, radionica Lebarovid održava ne samo u Zagrebu, ved na području 
cijele Hrvatske (u Dubrovniku, Korčuli, Otočcu, Vukovaru itd.)



Uzevši u obzir malobrojnost urarskih radionica koje i u današnje vrijeme obavljaju uslugu 
popravka i održavanja svih vrsta satova, te značajnu javnu korist, obrt Lebarovid je od 2009. 
na popisu zaštidenih nematerijalnih kulturnih dobara. 


